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1 Ata da 6ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 

28 de setembro de 2015. ___________________ 

 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano 

de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-

se a Sexta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às 

dezesseis horas e cinco minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos 

Vereadores David Alberto Lóss, Elias de Souza, Fabrício Ferreira Soares, José Carlos Amaral 

e Osmar da Silva. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): ― Passa a palavra ao 

cerimonial para que seja concedida a Comenda Cláudio Dias da Silva. / Mestre de 

Cerimônia: ― Registra que o Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em receber a 

todos para a Sessão Solene, na qual será concedida a Comenda Cláudio Dias da Silva aos 

profissionais que atuam e se dedicam ao ramo de restaurante, pizzaria e eventos no âmbito do 

Município de Cachoeiro de Itapemirim. Dá início à solenidade, convidando os seguintes 

homenageados para tomarem assento nas poltronas ao lado da tribuna: Ana Maria de Oliveira, 

Cláudio Dias da Silva (in memorian), Cláudio Roberto Rosa Moreira e Franciele Tamaio 

Moreira, Fabiano Umberto Finatto, Jamile Zoppé de Jesus Barbosa, Joaquina Gonçalves 

Freitas Laurindo, José Edmar Benevenuto Wantil, Juciel Barroso de Melo, Mariene Silveira 

de Oliveira Ferreira, Raimundo José Fregadolli Calado, Reinaldo Nascimento Scatamburlo, 

Ronaldo da Silva Menon, Talmo Viana Lucas e Denise Ferreira Moraes Lucas, Valdéia 

Gomes Reis e Viviane de Oliveira Soares Aguirres. / Prosseguindo, o presidente fez um 

discurso saudando os homenageados. / Na sequência, o Vereador Lucas Moulais, proponente 

e idealizador da homenagem, também fez uma saudação aos homenageados. / Mestre de 

Cerimônia: — Passa à entrega da Comenda Cláudio Dias da Silva, convidando os vereadores 

e seus respectivos homenageados: Lucas Moulais – Cláudio Dias da Silva (in memorian); 

Alexandre Andreza Macedo – Ronaldo da Silva Menon; Alexandre Valdo Maitan – Valdéia 

Gomes Reis; Brás Zagotto – Cláudio Roberto Rosa Moreira e Franciele Tamaio Moreira; 

Carlos Renato Lino – Fabiano Umberto Finatto; Ely Escarpini – Reinaldo Nascimento 

Scatamburlo; Alexandre Bastos Rodrigues – Joaquina Gonçalves Freitas Laurindo; Jonas 

Nogueira Dias Júnior – Ana Maria de Oliveira; José Carlos Amaral (Representado pelo 

Vereador Luis Guimarães de Oliveira) – Raimundo José Fregadolli Calado, acompanhado de 
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2 
sua esposa Larissa Misse Calado; Júlio César Ferrare Cecotti – Mariene Silveira de Oliveira 

Ferreira; Luis Guimarães de Oliveira – Jamile Zoppé de Jesus Barbosa; Rodrigo Pereira 

Costa – Viviane de Oliveira Soares Aguirres; Wilson Dillem dos Santos – Talmo Viana Lucas 

e Denise Ferreira Moraes Lucas (Representados por Eduardo Moraes); Mesa Diretora – 

Juciel Barroso de Melo (Representado por Reginaldo Luiz Pereira). / Em seguida, a Sra. 

Viviane de Oliveira Soares Aguirres falou em nome dos homenageados. / Mestre de 

Cerimônia: — Encerrada a entrega da comenda, solicita a todos os homenageados que 

compareçam à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial junto aos 

vereadores. Agradece a presença de todos e aproveita para convidá-los para prestigiarem a 

entrega das outras homenagens da tarde. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto 

Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ___________ 
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